

По результатам прокурорской проверки к административной ответственности привлечен гарантирующий поставщик услуги холодного водоснабжения населения за непринятие мер к организации охранных мероприятий источников питьевого водоснабжения

Прокуратурой района в деятельности АО «Аксайская ПМК РСВС» выявлен факт непринятия мер к разработке и утверждению проектов зон санитарной охраны водозабора в составе трех поясов с одновременным внесением сведений о них в ЕГРН на скважинах, используемых на Красненском и Щепкинском участках, а также их оборудованию ограждениями зоны санитарной охраны первого пояса.

С учетом изложенного прокуратурой района руководителю ресурсоснабжающей организации внесено представление, устранение нарушений взято на контроль. По постановлению прокурора генеральный директор общества привлечен к административной ответственности по ч. 4 ст. 8.42 КоАП РФ в виде штрафа.